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6407152039適宜

調査対象
空家等数
【2301件】
自治会へ
の状況調
査結果に
よる件数

外観目視調査（H29/12/5取りまとめ） 【参考】平成28年度所有者等への状況調査結果（H28/10/21取りまとめ）
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(a)：2301件のうち、外観目視調査を実施した件数
(ｂ)：aのうち空家等であると認められる件数
(ｃ、ｄ、ｅ、ｆ) ： ｂの管理状況を示す件数
(ｇ)：aのうち空家等ではないと認められる件数
(h）：aのうち空地になっていた件数

（Ａ）：2301件の所有者等への状況調査を実施（随時）した件数、　（Ｂ）：Ａのうち「空家等である」と回答があった件数、
（Ｃ，Ｄ、Ｅ、Ｆ） ： Ｂの管理の状況を示す件数、　（Ｇ）：Ａのうち「空家等でない」と回答があった件数、
（Ｈ）：Ａのうち更地と回答があった件数、　（ Ｉ ）：Aのうち無回答又は返信がない等の件数、
（Ｊ）：Ａの空家等及びその土地の所有者等に調査票を送付した総数、　（Ｋ）：Ｊのうち空家等及び土地の所有者等から回答があった件数
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売却

60件

費用

8件

活用

112件

相続

19件
相談

43件

懸念

114件

その他

146件

【所有者等への状況調査】

Ｃ：適正管理

640件
90%

D：不適正管理

（E:危険性が低い）

73件
10%

D：不適正管理

（F:危険性が高い）

2件
0%

【所有者等への状況調査】

Ｂ：空家等数

715件
35%

Ｇ：空家等でない数

482 件
24%

Ｈ：更地数

48 件
2%

Ｉ ：不明

794件
39%

【所有者等への状況調査】

ｃ：適正管理

898件
54%

e：不適正管理

（危険性が低い）

657件
40%

f:不適正管理

（危険性が高い）

98件
6%

【外観目視調査】

ｂ：空家等数

1653件
79%

g：空家等でない数

302 件
14%

h：更地数

137 件
7%

【外観目視調査】

管理状況

空家等数：c.ｄ
管理状況

空家等数C.D

実施数：a
実施数：A

自由意見分

類

合計


